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Sites des salariés ayant répondu au sondage



Catégories socio-professionnelles

Population Lynred



Répartition Femmes / Hommes

Répartition Lynred



Augmentation souhaitée
• Volonté de ne pas perdre de pouvoir d’achat



AG ou AI
• Les ¾ des sondés s’expriment pour une AG significative



Augmentation avec talon ou pas?

• Les ¾ des sondés sont favorables





Etes-vous favorables à participer à des actions pour faire aboutir vos 
revendications

• 61% des sondés favorables à porter leurs revendications par des actions





Politique salariale Lynred

• ¾ des sondés considèrent que la politique salariale n’est pas satisfaisante !



Politique sociale Lynred

• Politique sociale : Egalités des 
réponses entre Bonnes et 
Mauvaises

• Par exemple Mauvaises : 
• « On ne s’y sent plus comme chez 

« nous » … »
• « nous sommes dans des cases »
• « mauvaise communication »
• « pas de 13 eme mois, pas de prime 

vacance, pas de prime pouvoir 
d'achat »

• Par exemple Bonnes :
• « Actions CSE »
• « A quand la semaine de 4 jours? »
• « Lynred est une entreprise qui prend 

en compte le facteur humain et les 
situations des personnes. »



Cotations des postes Lynred



Avenir de la société Lynred est-il incertain ?

• Avenir jugé plutôt incertain

• Par exemple Oui incertain: 
• « Baisse de commande, 

concurrence, géopolitique »
• « Le codir ne communique pas … »
• « turn-over qui augmente »

• Par exemple Non :
• « Secteur stratégique »
• « Il y a des hauts et des bas mais on 

a la capacité à franchir les 
difficultés. »

• « Campus »



Rémunération de la performance

• Répartition identique 
entre sondage et 
réelle

Répartition Lynred



Rémunération de la performance



Merci

• Merci à toutes et tous pour votre implication à répondre au 
sondage !

• Le cahier de revendication de La CGT Lynred sera construit en 
prenant compte de vos réponses et du contexte économique 
de l’entreprise

• Bien à vous !




